Připomínky a interpelace z jednání ZM

Usnesení č. 124/2023/ZM:

Zastupitelstvo města bere žádost Ústeckého kraje o bezúplatný převod pozemku parc. č. 396 a parc. č. 400 v k. ú. Roudnice nad Labem na vědomí a rozhodnutí odkládá do příštího jednání ZM.
Usnesení č. 10/2024/ZM:

Lokalita č. 4, 5, 6, 7 a 9: 

Zastupitelstvo města bere návrh občanů na změnu územního plánu Roudnice nad Labem na vědomí s tím,  že ho nebude nyní věcně projednávat. Zastupitelstvo města ukládá určenému zastupiteli, aby ve spolupráci s úřadem územního plánování a právníky města připravil podklady pro jednání zastupitelstva města dle nového stavebního zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, účinného od 
1. 7. 2024 a prováděcích předpisů, které budou k němu vydány. 

Usnesení č. 16/2024/ZM:

Zastupitelstvo města bere nabídku na darování pozemku parc. č. 3855/1 v k. ú. Roudnice nad Labem na vědomí s tím, že nabídku nebude nyní věcně projednávat a ukládá odboru místního hospodářství  záležitost nově projednat s orgánem ochrany zemědělského půdního fondu.

Již proběhlo jednání s odborem ŽP, na jehož základě proběhlo zjišťování informací v katastru, další jednání bude následovat. Předpokládáme, že do ZM v červnu 2024 budeme znát výsledek.

Usnesení z jednání ZM ze dne 19. 6. 2024:
Usnesení č. 44/2024/ZM:

Zastupitelstvo města bere návrhy na změnu územního plánu Roudnice nad Labem na vědomí s tím, že je nebude nyní věcně projednávat. Zastupitelstvo města ukládá určenému zastupiteli, aby ve spolupráci s úřadem územního plánování a právníky města připravil podklady pro jednání zastupitelstva města dle nového stavebního zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, účinného od 1. 7. 2024 a prováděcích předpisů, které budou k němu vydány. 

Usnesení č. 62/2024/ZM:

3. Zastupitelstvo města ve smyslu ustanovení § 85, písm. n) zákona 128/2000 Sb., o obcích,  

    v platném znění, svěřuje Radě města rozhodnutí o výši nejnižšího podání jako nabídky   

    kupní ceny a o maximální výši kupní ceny, za kterou by Město mohlo nemovitost v aukci  

    nabýt. 
    Zastupitelstvo města ukládá členům RM a přítomným jednání mlčenlivost o výsledku 
    jednání.

4. Zastupitelstvo města pověřuje starostu Ing. Františka Padělka jednat v aukci za účelem 
     nabytí pozemku parc. č. 3975/1, v katastrálním území Roudnice nad Labem, v plném  

     rozsahu.  

Připomínky z jednání ZM ze dne 18.9.2024:
p. M
- ve chvíli volna pracuji v přírodě. Jdu k vám kvůli jezeru Dobříň, které je ohroženo celé zavážkou. Čili v současné době probíhají jednání o částečným zavezení jezera skládkováním. Čili z praxe uvedu toto, že kam strčí skládkaři svůj, svůj malíček, tak už je odtamtud nikdo nevyžene. Proč se domnívám, že město Roudnice by si mělo vykoupit to jezero? Na konci jezera máme obec Předonín. Jak se stará o přírodu? Udělali si jámu, vyplnili to popílkem. Ten popílek se jednou otevře a půjde jim to do studen. Dvě třetiny jezera patří Dobříni, jak dalece uvažují v Dobříni, i když bude skládka, že výluhy ze skládky půjdou do spodní vody. Vrátný ve skládce bude velmi špatně placený. Tudíž lze předpokládat, že tuna toxického materiálu je likvidace dneska je 5 až 10 tisíc korun, že zcela náhle se nám tam objeví i, nedej Bože, tyto skládky, tyto faktory. Dále pokud se bude do té kazety číslo jedna směrem na západ něco zavážet, počítejme s výluhy do jezera. Čili voda se obohatí a do deseti let a máme vodu neschopnou ke koupání. Čili ještě odbočím od jezera, vaše životní prostředí bude vylepšeno v uvozovkách vysokorychlostní dráhou. Před pěti lety se uváděl jeden vlak za hodinu, dneska už se uvádí jeden vlak za 15 minut. Dosah, zřejmě zvukový, bude pod zemí 5 km, nad zemí 10 km. Když se vrátím k tomu jezeru, vznáším k vám prosbu. Sežeňte korunu a vykupte to jezero.
Ing. H
- vážený pane místostarosto, vážení zastupitelé, vážené zastupitelky, já bych rád k tomuto řekl jednu věc, nebo spíš upřesňující informaci. Ta problematika těch zahrádek Na Krásných horách je širší, jak jsem pochopil. A je tam spoustu různých hříšníků, které si postavili něco, co by tam vlastně být nemělo. Já jsem podal jednu svoji konkrétní žádost o změnu územního plánu. Jedná se vlastně o konkrétní zahradu, kde jsem žádné předpisy neporušil a v podstatě tuto žádost jsem podal už v roce 2020. Ta žádost se vlastně týká převedení té dané zahrady na stavební pozemek, stavební parcelu. Ten důvod v podstatě je ten, já jsem vlastníkem té zahrady, tu zahradu jsem zdědil po svém dědečkovi, který byl Roudničák, žil tady, po válce tady pomáhal elektrifikovat Roudnici. Žil tady můj otec, žije tady bratr, jo, bratranci s rodinami. No a já vlastně mám dvě dospívající dcery, kterým se snažím pomoct vyřešit otázku bydlení, takže to byl ten hlavní důvod, proč jsem to učinil. V tom roce 2020 vlastně se postupovalo tak, že to stanovisko, které jsem obdržel, bylo vždycky odvolávka na

lokalitu R 18, která, jak jsem pochopil, byla vytipována jako asi nejvhodnější rozvojová lokalita pro budoucí bydlení nebo zástavbu. Ten můj pozemek a ta parcela přímo jako vlastně přiléhá k té lokalitě R 18, jo, to znamená, že by se potom do budoucna dala napojit na infrastrukturu, která tam asi pravděpodobně někdy vyprojektována, realizovaná bude. Nicméně tady z toho jako nebyl jasný závěr, takže já jsem před půl rokem tu žádost vlastně podal, podal znovu, pořád jako vlastně usiluji o to stejné. A teď jako trošinku mám pocit, že ta moje žádost, jedna jediná konkrétní se trošinku jako, pardon, jako dává do jednoho pytle právě s těmi hříšníky, kteří jako porušili předpisy, postavili něco, co nemohli, jo. A já toto, touto cestou jako nejdu. Já se snažím prostě jít jako regulérně.

Pokud stanovíte předpisy, já se budu snažit dodržet, pokud stanovíte nějaké podmínky, jo, ta zahrada je napojená na proud, napojená na vodu. Vedle, hned vedle některé ty parcely prostě na stavební pozemky už převedeny jsou. Jako můžu říct konkrétní jména nebo v té žádosti jsem to zmiňoval. Tak. Takže proto jsem vás chtěl požádat jednak teda, jestli ten můj požadavek by mohl být posuzován samostatně, jo, a samozřejmě druhá věc, rád bych vás požádal o jako vyjádření, jestli to vlastně lze a za jakých podmínek. A pokud jo a za nějakých podmínek, tak já samozřejmě se budu snažit dodržet typu nemůžeme se napojit na kanalizaci, dobrý, tak tam vybudují čističku a až to půjde, tak se na tu kanalizaci napojím apod., že jo, to jako, to jako není problém.

